KOPYHA-AOUB-001MRS

OBNACTW NMPUMEHEHUA

L4 CUCTEeMbl aBTOMaTUYECKOro KOHTPOSIA;
L4 CUCTEMbI perynupoBaHua 1 ynpasneHna TeXHONI0rM4eckumMmm npoleccamu;

OTPACIN NMPUMEHEHUA

HedpTSHas NPOMbILLINEHHOCTb;
XUMUYecKasi NPOMBILLNIEHHOCTb;
3HepreTuka;
KUMNULLHO-KOMMYHAIbHOE XO35ICTBO;
nuLLeBasi NPOMBbILLIIEHHOCTb;

Zpyrue oTpacnu.

OCOBEHHOCTU OATYUKA

avnanasoHbl namepenui ot -0,125 ...0,125 klMa po -20...20 kla

OCHOBHas norpeLwHocTb +0,25%;+0,5%;+1,0%

BbIXOA: LUmcpoBon no ctaHaapty RS-485 Modbus-RTU

anekTpuyeckoe noakroyeHve: yrnoeoi pasbem DIN43650 A n C; PC4-TB
Vnn kabenbHbIN BbIBO,

e MexaHuyeckoe npucoeamHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" v apyrue

OMUCAHUE

[atunk aaenexus-paspexenns KOPYHO-OONB-001MRS
06LLeNpOMBILLNIEHHOrOo NCNOSTHEHNSA UCNONb3YIOT B paboTe
MWKPOMPOLIECCOPHYIO KOMMEHCALMIO NOTPELLHOCTM BO BCEM
Anana3oHe pabounx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble xapakTepucTuku Aatyvka MKCUpyTcs B
3HEProHe3aBUCKMOW NamMHATU, TEM HE MEHEE MMEIOTCS YCTporCcTBa
MOACTPOWIKM B y3KMX Npeaenax Havana u KoHua Lukanel npubopa.

Oatunkn KOPYHO-OOMB-001MRS cepTuduumpoBaHb!

depeparnbHbIM areHTCTBOM MO TEXHUYECKOMY PeryniMpoBaHuto u

meTponorun Poccumn 1 BHECEHbI B peecTp CPeAcTB U3MepeHuii Noa,

Ne 47336-16.

VHTepBan mexay noBepkamu :

® [aT4YMKM C 4OMYCKaeMon OCHOBHOW norpelHocTbio £0,5% un £1,0%
- 5 ner;

® [aT4YMKM C 4OMYCKaeMON OCHOBHOW NOrpeLluHocTbio +0,25% un
+0,1% - 2 roaa;

MpumMeHeHre undpoBoro Beixoaa no ctaHaapty RS-485 Modbus RTU
obecneyrBaeT BbICOKYIO MOMeX03alLULLIEHHOCTb MHGOPMALMOHHOTO
curHana.

Oatunkn KOPYHL, poccuiickoro Nnpon3BoACTBa yAa4yHO COBMELLaloT
[OCTONHblE METPONOrMYecKMe 1 IKCMNyaTauMOHHbIE XapaKTepUCTUKn
B KOMMaKTHOM COBPEMEHHOM UCMONTHEHUN C BbICOKMM Ka4eCTBOM
MN3roTOBMEHMS.

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUIA

OATYMK OABIEHUA-PASPEXEHUA C BbIXOOOM RS-485

PervcTpaumoHHbiii Homep B FocyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMUI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[eknapaums o cootTBeTcTBUN TpeboBaHNAM TexHNYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekrpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacTs"”

EASC N RU-A-RU.AB.B.01341

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckUM 1 rurneHnyecknm TpebosaHmam" Kommccumn
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbii Homep B ®efiepanbHon cnyx6e no Haasopy B cdepe
3awuTbl NpaB notpebutenen n 6narononyyus yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHO-O0OMB-001MRS

CT3HIN



KOPYHA-AOUB-001MRS

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA C BbIXOOOM RS-485

[vnanasoH MpenenbHo OcHoBHas [nanasoH MpenenbHo OcHoBHas
[aBrneHnsa-paspexeHus, pAonyckaemoe asneHue | NorpelwHoCTb, % awn, [aBneHns-paspexeHuns, pAonyckaemoe faBneHune | NorpelHoCTb, % ou,
KMa ** neperpysku, kla st KMa ** neperpysku, st*

kMa
-0,125...0,125 -1,25; 1,25 0,5;1,0 -2,0..2,0 -7,5; 75 0,25;0,5; 1,0
-0,2...0,2 -1,25; 1,25 0,5;1,0 -3,0(-3,15)...3,0(3,15) -7,5; 75 0,25;0,5; 1,0
-0,3(-0,315)...0,3(0,315) -1,25; 1,25 0,5;1,0 -5,0...5,0 -7,5; 75 0,25;0,5; 1,0
-0,5...0,5 -1,25; 1,25 0,5;1,0 -8,0...8,0 -30; 30 0,1,0,25;0,5; 1,0
-0,8...0,8 -1,25; 1,25 0,5;1,0 -12,5...112,5 -30; 30 0,1,0,25;0,5; 1,0
-1,25...1,25 -7,5; 75 0,25;0,5; 1,0 -20...20 -30; 30 0,1,0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHasl NOrpeLLUHOCTb BKMOYaeT HENMMHENHOCTb,

rmcrepesnc 1 BOCNpon3BoAUMOCTb.

** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1aNasoHOB N3MEPEHUIN B APYTNX eAUHMLAX

[nana3soH OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKOMMneHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0

e A A S
-10...+70°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHWA <+0,1% ON

BrnvsHne oTKNOHeHWA CoONpPOTUBEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rog

SKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO3OENCTBUAM

N4 no FOCT P 52931-2008

,D,OI'IOJ'IHI/ITeJ'IbHaﬂ NOorpeLwHoCTb OT BVI6an,VIVI

<+0,2% M

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee

0,28 (3,08 onsa mogenu 131)

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XXMOKOCTM U rasbl, HEAarpeccuBHbIE K MaTepuaniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3nH, macna v 1.4.)

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; YXN4; Y2

ANEKTPUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKA

BbixogHou curHan

Hanpﬂ)KeHme nmuTaHuAa

MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb

YeTbipexnpoBoAHast NMNHUS CBSA3N RS-485 Modbus 12..30B <1,5BA
KOHCTPYKLUMUA

Kopnyc anekTpoHHoro npeobpasoBaTens AISI 316L

dnaHLbl 12X18H10T

YnnoTtHeHne HO-68-1; 7-B-14

Mem6GpaHa Cnnae 36HXTHO

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mewm6paHa, dnaHubl, ynnoTHeHne

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve

MeTpuyeckasn pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
KoHunyeckas pe3bba K1/2"; Ki1/4"

OnekTpryeckoe npyucoeanHeHne

DIN43650A (4-koHT.); DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB;

kabenbHble BbiBOAbI IP65 nnu IP68

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

KoHHekTop, pasbem

KabenbHbIi BbIBOA

Homep koHTakTa

LiseT nposoaa

MuTanune + 1 KpacHblI
Mutanwne - 2 CUHUI

A 3 3eneHbIn
B 4 XKENTbIV

KOPYHO-OOMB-001MRS

CT3HIN



KOPYHA-AOUB-001MRS

KOPYHA-OAMB-001MRS | -XXX -XXX
Homep mogenv no U*
-0,125...0,125; -0,2...0,2 kMa
-0,3(-0,315)...0,3(0,315) kMa | 131
-0,5...0,5;-0,8...0,8 klMa
-1,25...1,25; -2,0...2,0 kMNa
-3,0(-3,15)...3,0(3,15) klMa 132
-5,0...5,0 kMa
-8,0..8,0;-12,5...12,5 kMa
-20,0... 20,0 kMa
*OW - npegensl auanasoHa 3mMepeHui
KnumaTtuueckoe ucnonHexvie
YXN3.1 (rpynna ncnonHexus C4) [ YXI13.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2

YpoBEHb 3aLUWThI OT MbISIM U BOABI

IP65 no MOCT 14254-96 IP65

IP68 no MOCT 14254-96 1P68
OcHoBHas npvBeAeHHasi NorpeLHOCTb

-XXXX -XXX -XXXX -XXX -XXX

133

<+ 0,1% avanasoHa n3amepeHui (kpome mogenen 131, 132) 0,1
<+ 0,25% Avana3oHa n3mepeHuii (kpome mogenu 131) 0,25

<+ 0,50% guana3oHa n3aMepeHui 0,5

<+ 1,0% AnanasoHa u3aMepeHun 1,0

Mpenenbl nsmepexus B kla (apyrvie npeaensl n eAUHNULLI M3MEPEHNS YKa3aTb)
-0,125...0,125 «Ma |0,125/0,125

-0,2..0,2 kMa| 0,2/0,2
-0,3(-0,315)...0,3(0,315) kMa | 0,3/0,3
-0,5..0,5kMa| 0,5/0,5

-0,8..0,8 kMa| 0,8/0,8

-1,25...1,25 kMa | 1,25/1,25

-2,0...2,0 klMa 22
-3,0(-3,15)...3,0(3,15) kMa | 3/3
-5,0...5,0 kMNa 5/5
-8,0...8,0 kMa 8/8
-12,5...12,5 kMa | 12,5/12,5
-20,0...20,0 kMa | 20/20
[nanasoH KOMNeHcaLuumn TeEMNepPaTypHOI NOrpeLLHOCTH
0..+50 °C| 0050
-10...+70 °C 1070
-40...480 °C 4080
BoamoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa | ykasaTtb
XapaKTepucTuka BbIXOAHOTO cUrHana
IuHenHas Bo3pacTatowas (6aszosas, No yMONYaHmo) N+
JTnHenHas y6biBatowwas (onuums) -

-XXX

-XXX

-XXX

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA C BbIXOOOM RS-485

Kop nepexogHuka u3 Tabnuuel KM (Hanpumep, M20x1,5) (onumst) KM1

PC4-TB (onuus) 2PM
kabenbHbIN BbiBoA, IP65 ¢ ykazaHmeM anuHbl kabenst B MmeTpax (onumsi) Mes
kabenbHbIN BbiBoA, IP68 ¢ ykazaHmeM AnuHbl kabens B MeTpax (onumsi) res8

Tun nepexogHuKa ang noakrio4YeHns K UICTOYHUKY AaBrieHns

Bes nepexogHuka (6a3oBoe ncnonHeHue) [ nponyck

OnekTpuyeckoe NpucoeavHeHne

DIN43650C (4-koHT.) (basoBoe) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onumsi) KA

Hanwnune roc. nosepku
Bes roc. noBepku (6a3oBoe ncnonHeHue) | nponyck
C rocrnosepkoin (onums) rm

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHO-AOVMB-001MRS-132-YX/13.1-1P65-0,5-5/5-42-0050-Ex- KM1-KC- 'T1

KOPYHO-OOMB-001MRS

CT3HIN



KOPYHA-AOUB-001MRS

OATYMK OABIEHUA-PASPEXXEHUA C BbIXOOOM RS-485

NEPEXOOHWKU ANA NOAKNIOYEHUA K ICTOYHUKY OABINEHUA (Tunbl, koAbl U rabaputbl) Ta6nuua KN
Bun Bun Bun
pesbboBoro Koa YepTex pe3bboBoro Kog Yeprex pesbboBoro Koa YepTex
coeVHeHus coeanHeHus coeVHeHus
M20x1,5 KM1 M20x1,5 KM2 Wryuep
S 18 noa, rmékui KL1
G1/2" KG2 ‘ m ° G1/2" KG5 :'1 LnaHr
=, "
26,5
M20x1,5 G 12 —
G 1/2"
‘
M10x1 KM3
M12x1 KM4 — g . M12x1.,5 KM9
3| M12x1,5 Kms ﬁj o 2116"20 €
M12x1,5 KM5 N == - UNE KUNF1 =
G1/4" KG3 G4 M12x1,5]
wizs .
M10x1
@14h12
Hunnene @8H12
Bonm
®narey N—T Konbuo
¢naHeu ynnomyum.
M14x1,5 KM6 ’
SR HUNnenb H "
o noa ~
G4 KG4 \ ;(H 9 novaapy —+ [TTT]
Gl/4
M14x1,5
ANEKTPUYECKUE NPUCOEOUHEHUA (PASMEPDI) Tabnuua 3M
Bug pasbéma / Kon Yeprex Bug pasbéma Kon Ueprex Bug pasbéma Kon Yeprex
KOHHeKTopa / KOHHeKTopa / KOHHeKTopa
PC4-TB PC DIN43650C KC DIN43650A KA —_ L
&
KabenbHbin KabenbHbin
BbIBOA, IP65 nes BbIBOA IP68 nes T __: T
(kpackbill)  (curul)
(kénmuili) (3eneHsit)
KOPYHO-0OMB-001MRS CT3HIIN




KOPYHO-OOMB-001MRS OATHYUK OABNEHUS-PASPEXEHUS C BbIXOOOM RS-485

TABAPUTDI
25

200

—Em
+ 7 %\ o
\¥2/ N
S :
S @4@ :
54
116 28max 110

Moodenu 132 — 133

E_ M10 Z@ @X K1/4"
o\ | © -
VRN \ /R mE
F_ﬂ-'\af B §§§ ;27 §§
:__ = @ @

54 28 166

116

Modenb 131

=== 105064, r. Mockea, yn. 3emnaHoii san .27, ctp.4, oth.100 Ten./cbakc: (495)917-87-53; http:\\Wwww.stenli.ru e-mail: info@stenli.ru CTOHIA

Il
Ml



